

Владельцы территорий, прилегающих к лесу, обязаны обеспечивать ее очистку от сухой травы, мусора и других горючих материалов либо отделять лес противопожарным барьером

Постановлением Правительства РФ от 18.08.2016 № 807 установлено, что с 1 марта 2017 года в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы власти, учреждения, организации, иные юридические лица, КФХ, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

Установлена административная ответственность за нарушение требований по обеспечению безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования

В соответствии с Федеральным законом от 05.12.2016 № 412-ФЗ КоАП РФ дополнен новой статьей 9.23 «Нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования».

В частности, установлена ответственность за нарушение требований к качеству (сроку, периодичности) выполнения работ (оказания услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения указанных работ, уклонение от замены соответствующего оборудования.

Нарушение закона с 16.12.2016 влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до ста тысяч рублей.

В случае, если эти нарушения привели к аварии или возникновению непосредственной угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей санкция возрастает многократно: для граждан - в размере до тридцати тысяч рублей; для должностных лиц - до ста тысяч рублей; для юридических лиц - до четырехсот тысяч рублей.

Прокурор Салаватского района Гильманов Р.Р.